

Doplňující informace pro školní přijímací zkoušku z anglického jazyka v ŠVP
78-42-M/05 Přírodovědné lyceum zaměření Věda a výzkum a ŠVP 43-41-M/01
Veterinářství se zaměřením PET specialista a Veterinární technik
pro školní rok 2025/26

Okruhy témat k psanému a ústnímu projevu:

volný čas; škola; rodina; místo, kde žiji; moji přátelé; plány do budoucnosti, proč chci studovat daný obor

Požadovaná úroveň znalostí anglického jazyka odpovídající 9. ročníku základní školy.

Průběh školní přijímací zkoušky

1.) Písemný projev

Při písemné části zkoušky bude všech uchazečům zadáno jedno z těchto témat: volný čas; škola; rodina; místo kde, žiji; moji přátelé; plány do budoucnosti; proč chci studovat daný obor).

Při psaném projevu uchazeč použije přiměřenou slovní zásobu a vhodné gramatické struktury probírané na základní škole.

Souvislý písemný projev v minimálním rozsahu 80 slov na zadané téma s časovým limitem 30 min.

Uchazeči budou mít k dispozici česko-anglický slovník.

2.) Test OPT (Oxford Placement Test)

Interaktivní online test, u kterého jsou testovací otázky zadávány v angličtině a ve kterém testování dostávají otázky podle úrovně svých odpovědí.

Test se skládá ze dvou částí – „Praktické použití angličtiny“ (Use of English) a „Poslech“ (Listening).

Test proběhne na školních počítačích.

Časový limit je individuální, maximálně 80 min.

Části testu

a.) „Praktické použití angličtiny“ – zahrnuje gramatiku a slovní zásobu

uchazeč se orientuje v každodenních situacích s předvídatelným obsahem. Je schopen používat základní větné a slovní fráze. Používá základní struktury vět a má dostatečnou slovní zásobu pro vyjádření základních potřeb.

b) „Poslech“ - porozumění mluvenému slovu

uchazeč rozumí frázím a výrazům vztahujícím se k bezprostřednímu životu. Je schopen s porozuměním sledovat krátké jednoduché dialogy a projevy. Zachytí základní informace krátkých nahrávek z různých situací z běžného, obecně známého prostředí.

3. Ústní projev

Žák bude losovat jedno z následujících témat - volný čas; škola; rodina; místo kde, žiji; moji přátelé; plány do budoucnosti; proč chci studovat daný obor.

Při ústním projevu uchazeč použije přiměřenou slovní zásobu a vhodné gramatické struktury probírané na základní škole.

Ústní projev probíhá před tříčlennou komisí složenou z učitelů anglického jazyka na vylosované téma v časovém rozsahu do 10 min.